

Prvé čítanie: Sk 8,5-8.14-17
Žalm: Ž 66,1-3.4-7.16.20

Druhé čítanie: 1Pt 3,15-18
Sv. Evanjelium: Jn 14,15-21



MariannuM



Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník III./2011

Číslo 27

Bájka o stvorení človeka

Dostal som ju nedávno a znie takto:

1. deň - Boh stvoril kravu a povedal: "Musíš ísť na pole a po celý deň budeš vo veľkej horúčave pracovať, mať mladé a dávať mlieko človeku. Dám ti na to 60 rokov života." Krava odpovedala: "Taký tvrdý život je veľmi dlhý. Nechaj ma žiť len 20 rokov, zostávajúcich 40 ti vrátim." A Boh súhlasil.

2. deň - Boh stvoril psa a povedal: "Budeš celý deň sedieť pri dverách domu tvojho pána a štekať na každého, kto pôjde okolo. Dám ti na to 20 rokov života." Pes odpovedal: "Štekať na každého dvadsať rokov je veľmi ťažký údel. Daj mi len 10 rokov a tých zostávajúcich 10 ti vrátim." A Boh súhlasil.

3. deň - Boh stvoril opicu a povedal: "Bav človeka, rob hlúpe veci a donúť ľudí smiať sa. Máš na to 20 rokov života." Opica bola proti: "Dvadsať rokov mám zo seba robiť blázna? Ani náhodou. Pes ti vrátil 10 rokov, ja ti ich vrátim tiež." A Boh súhlasil.

4. deň - Boh stvoril človeka a povedal: "Spi, jedz, zabávaj sa, miluj sa a užívaj si života.

Nerob nič, len sa bav. Dám ti na to 20 rokov života."

Človek vykrikol: "Čože, len 20 rokov? Nie, nie, to nejde. Pozri sa,



Bože, urobíme to takto: Krava ti vrátila 40 rokov, pes 10 a opica tiež 10 rokov. S mojimi 20 je to spolu 80 rokov. Súhlasíš?" A Boh súhlasil.

Od tej doby človek prvých dvadsať rokov spí, je, zabáva sa, miluje sa, užíva si života a o nič sa nestará.

Ďalších štyridsať rokov drie ako vôl, aby uživil svoju rodinu.

Potom desať rokov zo seba robí šaška pre pobavenie svojich vnúčat.

A posledných desať rokov je to starý hundroš, ktorý šteká po všetkých ľud'och naokolo.

Asi sa zhodneme na tom, že na tejto bájke je dosť veľa pravdy. Jedno je však isté: sme rozumové tvory. A tak ako sme špekulovali v tejto bájke, môžeme špekulovať aj teraz. V čom? Ako prežívať svoj život tak, aby táto bájka nebola pravdivá. Inšpirácia je zrejmá v Ježišovi, ktorý nám to ukázal vo svojich skutkoch, slovách i postojoch.

(Marek Kunder)

Obrázok použitý z: <http://www.kk.org/>

"V trepezlivosti sa odráža veľkosť duše." (Josef Buhre)

Z kňazského zápisníka



Najkrajší kút v širom svete...

H mojej pastoračnej praxi som využíval každú možnosť výjsť s mládežou do voľnej prírody a pookriať na tele i na duši. Prázdniny!!! Asi v polovici júla sme si dohodli s miništrantmi opekačku v neďalekom lesíku. Blízko bola lúka, teda vhodné miesto na hry pre deti. Mal som bohoslovca, ktorý mi pomáhal zvládnuť tú divokú svorku. Kým som s niekoľkými dobrovoľníkmi chystal obed, chlapi pod dozorom bohoslovca už naháňali loptu. No neprešlo ani 20 minút, hra sa prerušila a chalani sa zhýkli okolo raneného. Totiž jeden z nich odbehol priniesť zakopnutú

loptu, na vlhkej tráve medzi stromami sa pošmykol a dlaňou dopadol rovno na rozbitú sklenú fľašu. Rana bola dlhá, a hlboká a poriadne krvácala. Okamžite som ho provizorne ošetril, obviazal, naložil do auta a zbytok odbornej roboty už spravili na zdravotnom stredisku. Medzi decká sa už nemohol vrátiť, radšej som ho zaviezol domov. Zaiste tušíte, aký neprijemný pocit som mal, keď som ho odovzdával bledej mamke. Rana sa síce zahojila, ale jazva je na dlani doteraz, hoci už má rodinu a takisto veselých, nezbedných chalanov. Viackrát sme sa už stretli, ale nikdy v zlom nespomína na tú opekačku. No ja sa ešte pozornejšie obzerám v prírode, teším sa z krásy a čistoty, akýkoľvek neporiadok, najmä sklo, zodvihnem a odnesiem medzi triedený odpad. Vtedy mám stále pred očami otvorenú hlbokú ranu na detskej rúčke a ďakujem Pánu Bohu, že sa nestalo niečo horšie. (Otec Anton)

Súkromná novéna k Matke ustavičnej pomoci - dokončenie

Siedmy deň

Matka ustavičnej pomoci, ty si Božia pokladnička. Všetky milosti idú cez tvoje materské ruky. Preto ideme k tebe vo svojich trápeniach. A ty nám pomáhaš, lebo si Ježišova Matka, Matka Bolestná a naša Matka. Ako Ježišova Matka si taká blízka Božiemu srdcu, že ti nemôže odoprieť nijakú prosbu. Ako bolestná Matka si spolupracovníčka na diele spásy. Z tohto pokladu môžeš rozdávať plným priehrštím.

Ako naša Matka si vzala na seba povinnosť pomáhať nám.

Preto s celou dôverou idem k tebe vo všetkých svojich záležitostiach. Kto ťa zavolá, môže si byť istý, že ho zachrániš. Vypros mi milosť, aby som ti verne slúžil. Potom moja spása bude istá, lebo Boh neopustí dušu, ktorá sa ti zasvätila! Daj mi tiež milosť, o ktorú ťa prosím v tejto deväťdňovej pobožnosti. Dúfam, že ju dostanem od tvojej dobroty.

Otče náš... Zdravas... Sláva Otcu...

Ôsmy deň

Matka ustavičnej pomoci, úzkosť mi niekedy trápi dušu, keď si pripomínam svoju hriešnosť.

Ani by som sa neopovážil obrátiť na teba, keby mi tvoj milý obraz neprivolával: Dúfaj, moje dieťa! Som predsa Matka milosrdenstva, vždy ochotná zahojiť tvoje rany. U mňa vždy nájdeš pomoc! A tak sa spolieham na teba, Mária, na tvoju lásku a dobrotu. Mária, nepozerať na moje hriechy. Nech v tebe vždy nájdem ochranu, útechu a pomoc. Vyžiadať mi milosť, o ktorú prosím! Otče náš... Zdravas... Sláva Otcu...

Deviaty deň

Matka ustavičnej pomoci, končím svoju deväťdňovú pobožnosť. Deň čo deň si ma vídavala pri svojich nohách, denne si počúvala moje volanie. Ešte raz ti prednášam prosbu o pomoc, naliehavo a s veľkou dôverou. Som si istý, že ma vyslyšíš. Vyprosíš mi milosť, o ktorú prosím, alebo ešte väčšiu. Tým som si istý. Spomeň si na svojho Syna, spomeň si na svoju milosrdnú lásku, spomeň si na svoje meno: Matka ustavičnej pomoci! Tento názov, ktorý si si sama vyvolila, nám dáva právo vyžalovať ti každú bolesť a vlieva nám dôveru, že nás vyslyšíš. Nuž teda, svätá Panna, verná Matka, buď so mnou vo všetkých biedach, vo všetkých nebezpečenstvách, vo všetkých bolestiach a vždy mi vyprosuj potrebné milosti... Drahá Matka, moja dôvera je taká veľká, že už teraz ti ďakujem, že si vypočula moju prosbu. Vďaka ti za všetky milosti, ktoré si mi v živote darovala, i ktoré v budúcnosti dostanem z tvojej nevyčerateľnej lásky a dobroty. Chcem ti ďakovať do posledného dychu a vo večnosti ťa budem ľubiť, chváliť a oslavovať. Amen. Otče náš... Zdravas... Sláva Otcu...

Litánie k Matke ustavičnej pomoci

(Len pre súkromnú pobožnosť)

Pane, zmiluj sa nad nami.

Kriste, zmiluj sa nad nami.

Pane, zmiluj sa nad nami.

Kriste, uslyš nás.

Kriste, vyslyš nás.

Otče z nebies, Bože, zmiluj sa nad nami.

Synu, Vykupiteľu sveta, Bože, zmiluj sa nad nami.

Duchu Svätý, Bože, zmiluj sa nad nami.

Svätá Trojica, jeden Bože, zmiluj sa nad nami.

Svätá Mária, oroduj za nás.

Svätá Božia rodička,

Svätá Panna panien,

Svätá Panna, bez poškrvny hriechu počatá,

Matka ustavičnej pomoci,

My hriešnici voláme k tebe, Mária, pomôž nám.

Aby sme celým srdcom milovali Boha, najvyššie dobro,

Aby sme sa vo všetkom pripodobňovali Ježišovi,

Aby sme teba, najsvätejšia Panna, vrúcne ctili a milovali,

Aby sme celou dušou nenávideli hriech ako jedinú zlo,

Aby sme často mysleli na posledné veci človeka,

Aby sme často a hodne prijímali sväté sviatosti,

Aby sme sa za každú cenu vyhýbali blízkej príležitosti ku hriechu,

Aby sme ani jediný deň nevynechali modlitbu,

Aby sme sa modlili najmä v pokušeníach,

Aby sme veľkodušne odpúšťali nepriateľom a všetkým ľuďom priali iba dobro,

Aby sme zo dňa na deň neodkladali obrátenie,

Aby sme žili a umreli v milosti a v priateľstve s Bohom, Vo všetkých potrebách duše i tela,

V chorobe a bolestiach,

V chudobe a v núdzi,

V prenasledovaní a opustenosti,

V zármutku a súžení,

V časoch vojny a nákazlivých chorôb, Pri útokoch pekelných duchov,

V pokušeníach zradného sveta,

V boji proti zlým náklonnostiam

V pokušení proti svätej čistote,

V každom nebezpečenstve pádu do hriechu,

Keď sa priblíži koniec nášho pozemského putovania,

Keď budeme pripútaní k smrteľnému lôžku,

Keď nás myšlienka na blízky odchod zo sveta bude naplňať hrôzou,

Keď nás v rozhodujúcej hodine budú zlí duchovia pokúšať k zúfalstvu,

Keď nám kňaz bude udeľovať posledné rozhrášenie a pomazanie nemocných,

Keď príbuzní a priatelia obklopia naše smrteľné lôžko a s plačom sa budú za nás modliť,

Keď nám zrak zhasne a srdce prestane biť,

Keď svoju dušu budeme odovzdávať do Božích rúk,

Keď bude nad nami vynášaný posledný rozsudok,

Keď budeme trpieť v očistcových mukách a túžiť po videní Boha, Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, odpusť nám, Pane. Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, vyslyš nás, Pane.

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami.

Kriste, uslyš nás.

Kriste, vyslyš nás.

Oroduj za nás, svätá Božia rodička.

Aby sme sa stali hodní prisľúbení Kristových.

Modlime sa:

Bože, ty si chcel, aby Matka tvojho jednorodného Syna ustavične pomáhala kresťanom na ich pozemskej púti, daruj nám milosť, aby sme ju s dôverou vzývali vo všetkých telesných a duševných potrebách, že-by sme pod jej ochranou a na jej orodovanie mohli raz v nebi nazerať na tvoju velebu a slávu.

Skrze Krista, nášho Pána.

Amen.

RADOSŤ SLUŽIŤ...

Maxim Gorkij spomína, že raz na krymskom pobreží prekvapil starého Leva Tolstoja, ako sa rozpráva s jašteričkou, ktorá sa blízko neho vyhrievala na slnku. Spisovateľ sa jašteričky opýtal: - Si šťastná? Jašterička, pochopiteľne, neodpovedala. Tolstoj sa jej však priznal: - Ja nie! Šťastie je jednoduché. Goethe napísal: „Ak nechceš, aby okolo tvojej hlavy krákali vrany, nesnaž sa byť vrcholom kostolnej veže.“ Čím sme vyššie, tým viac sme vystavení kritike. Vysoké miesta prinášajú šťastie len vtedy, ak ich obsadíme preto, aby sme mohli slúžiť...

(prevzaté a spracované O. Balážová)



USA: BISKUP NARIAĐUJE MODLITBU K ARCHANJELOVI MICHALOVI

Springfield, 10.5.2011 (kath.net)

John J. Paprocki, biskup Springfieldskej diecézy v Illinois, nariadil, že oteraz sa budú veriaci na konci každej svätej omše po požehnaní modliť modlitbu k sv. archanjelovi Michalovi. Táto modlitba vzyva ochranu archanjela Michala proti satanovi.

Biskup vysvetľuje: „Musíme spoznať, že satan naozaj existuje a že bude robiť všetko, čo je v jeho moci, aby nás odlákal od nášho cieľa, večného života... s Kristom v jeho kráľovstve.“

„Jedným z najlepších vychytralých ťahov satana je jeho zavádzanie k presvedčeniu, že neexistuje. Keď neveríme v satana a jeho sily, robí nás to neschopnými odporovať im. Preto je dobré pripomenúť si modlitbu k sv. archanjelovi Michalovi. Musíme myslieť na to, že po každý raz, keď sa ju modlíme, bojujeme proti našim pravým nepriateľom, teda nie proti sebe, ale proti Zlému a jeho zlým duchom.“

Modlitba pochádza od pápeža Leva XIII. A napísal ju v r. 1886 po latinsky a do r. 1965 sa pravidelne modlila po sv. omši.

Sv. Michal archanjel, ty vodca dobrých anjelov, pohliadni na nás, ako stále viac upadáme do tiesní. Boj, ktorý si v nebi začal, zúri od Adama stále ďalej na tejto Zemi. Nachádzame sa v období pred Apokalypsou. Veľký odpad od Boha sa začal. O

všemohúcom Stvoriteľovi neba i Zeme sa mlčí, jeho prikázaniami sa pohrda. Človek podľahol našepkávaniu satana a robí seba najvyšším zákonodarcom a sudcom.

Svätá Cirkev nášho Pána Ježiša Krista je ničená nielen vonkajšími nepriateľmi, ale, čo je ešte oveľa nebezpečnejšie, nepriateľmi vo vnútri. Pánova vinica nesie stopy spustošenia.

Svätý archanjel Michal, vypočuj náš výkrik v núdzi! Už sotva dokážeme znášať toto ruhanie, túto pýchu, toto vraždenie a potraty, ako aj zbabelosť dobrých. Príď nám na pomoc so svojimi légiami! Vrhni svoju veľkú otázku «Kto je ako Boh?» plamenným písmom ponad horizonty! Ty si padlých anjelov zvrhol z neba do hĺbín pekla, vyžeň satanov dym z vnútra Cirkvi!

Svätý archanjel Michal, nielen naše pery, aj naše ruky, naše slzy, naše srdcia volajú k tebe, zhliadni na našu biedu, na našu únavu. Pohliadni na Cirkev v jej bezmocnosti a poníženosti! Keď Izraeliti volali k tebe o pomoc ako k svojmu anjelovi zmluvy, pomohol si im so svojimi anjelmí – ich nepriatelia vás videli ako ohnivú meče a stiahli sa. Či sme my menej ako Izraeliti? Či nie je Cirkev dedička vyvoleného národa, Pánova Nevesta? Či nie sme deti Márie, deti tvojej Kráľovnej?

Svätý archanjel Michal, anjel našej zmluvy, príď k nám s Božou mocou, varuj nás, ochraňuj nás, príď so svojimi légiami, príď nám na pomoc so všetkými nebeskými mocnosťami a ukáž, že vy Boží anjeli, ste mocnejší ako brány pekla. Svätý Michal archanjel, ty si s planúcou horlivosťou zvrhol neposlušných anjelov do priepasti pekla. Vypros nám milosť, aby sme s rovnakou horlivosťou zapálení bojovali proti hroznej nenávisti voči Bohu v našich dňoch, daj aby sme zasadzovali svoje sily za väčšiu česť a slávu Boha. Amen.

(dodala O. Balážová)



ŽIVOTY SVÄTÝCH

Sv. Kamila Battista z Varana,
rehoľníčka

Sviatok: 31.máj

Kamila bola dcérou princa Júlia Cézara z Varano a šľachtickej Cecchiny di Maestro Giacomo. Vyrastala na otcovom dvore a tam dostala aj patričné vzdelanie. Podobala sa otcovi najmä svojim bojovným duchom, a mnoho času venovala radostiam mladosti, medzi ktoré patrili hudba, tanec, spev a rôzne šantivé výstrelky, ako to sama spomína vo svojej autobiografii. Ešte ako dieťa po vypočutí kázne františkána Dominika z Leonessa zložila sľub, že „odovzdá“ každý piatok jednu slzu Trpiacemu Kristovi. Tento sľub nikdy nebol v konfrontácii s jej radostným životom, avšak, ak sa jej v piatok nepodarilo splniť ho, častokrát ju to mrzelo celý nasledujúci týždeň. Časom, vekom, a aj čítaním mnohých kníh sa v dodržiavaní sľubu stala veľmi dôslednou, aj napriek ironickým poznámkam mnohých. Ako devätnásťročná sa zamýšľala nad zasväteným životom a v jej vnútri sa odohrával boj, keďže ju priťahoval aj pôžitkársky a svetácky spôsob života. Napokon však zvíťazilo rozhodnutie pre kláštor. Stretla sa s mnohými problémami, ktoré jej pripravil otec. Tvrdohlavo však odolávala. Ochorela na sedem mesiacov, stále však neprijímala vôľu obmedzujúceho otca. Takto uplynuli dva roky, počas ktorých mala zjavenia, nadobudla duchovnú zrelosť a viacej zintenzívnila svoj duchovný vzťah s Kristom; napokon jej otec povolil, a tak 14.

novembra 1481, si Kamila mohla obliecť františkánsky habit v kláštore sv. Kláry z Urbino, a prijala meno sestra Battista. Jej otec si napriek svojej počiatočnej nevôli nezatvrdil svoje srdce a krátko na to kúpil kláštor neďaleko Camerino, ktorý daroval františkánskym autoritám, aby tam mohli zriadiť kláštor pre klarisky. Sestra Battista bola jednou zo sestier, ktoré žili v tomto kláštore a 4. januára 1484, za veľkej snehovej metelice, sa tam v sprievode mnohých veriacich presťahovala. Nasledovali roky veľkého mysticizmu. Utrpenie Krista sa stávalo stále viac a viac hlavným bodom jej života, špeciálne bolesti. Všetko spísala v knižočke „Duševné bolesti Ježiša počas jeho mučenia,“ ktorá sa neskôr stala sprievodcom meditácií mnohých veľkých svätcov. Roku 1502 Cezar Borgia, nazývaný vojvoda Valentín, sa pokúsil zjednotiť pápežský štát a rozšíriť moc pápeža Alexandra VI., svojho otca. Nabádal k tomu lokálne panstvá, ktoré sa však nechceli dobrovoľne podvoliť. Ani Battistin otec sa nechcel podriaďiť. Sestra Battista, spolu so spolusestrou tiež šľachtického rodu, museli utiecť najprv do Fermo a neskôr do Neapolského kráľovstva, do mestečka Atri. Po skončení sporov o moc v Borgia sa sestra Battista vrátila do Camerino, kde bolo obnovené varanské panstvo mladým bratom Jánom Máriom, a tu zostala až do svojej smrti ako predstavená, s vnútornou snahou sa vždy viac a viac primknúť k Bohu a zjednotiť s ním. Stala sa dôležitou osobou pre mnohé cirkevné i svetské authority, ako aj laikov. Zomrela 31. mája 1524, pohreb sa uskutočnil na nádvorí otcovho paláca. Za svätú ju vyhlásil pápež Benedikt XVI. dňa 17. októbra 2010 na Námestí sv. Petra v Ríme. (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: www.knazi.sk

Farské oznamy

V ČASE OD **30.05.2011 DO 05.06.2011**

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli upratovať v tomto týždni. Na budúci týždeň prosíme rod. **Kozlovsku, Baškovsku a Bakovu – Cintorínska ul.** Upratuje sa klasicky v sobotu ráno po sv. omši o **9⁰⁰**.

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme **Železničnú, Ružovú, Puškinovu a Kukučínovu ul.**, ktoré má na starosti **p. Ján Jenčo**, a o týždeň neskôr **Čemerniansku ul.** a **Kpt. Nálepku**, ktoré má na starosti **p. Júlia Kôlešová**.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od **5.6. – 11.6.** vedie modlitby horľiteľka **p. Mária Dobranská**.

Stretko birmovancov - všetkých birmovancov pozývam na mládežnícku sv. omšu v piatok.

Detský spevácky zbor - nácvik detského speváckeho zboru bude klasicky v pondelok o **16¹⁵** na fare.

Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, tak možnosť k sv. spovedi bude každý deň hodinu pred večernými sv. omšami ako aj hodinu v stredu po rannej sv. omši.

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v **piatok** od **9⁰⁰**. Prosím vás, nahláste ich v sakristii.

Prosebné dni - nasledujúce 3 dni – pondelok, utorok a streda sú prosebnými dňami. Závazný je jeden deň a obsahom prosebných dní sú prosby za úrodu.

Deviatnik k Duchu Svätému - v piatok po slávnosti Nanebovstúpenia Pána sa začína Deviatnik alebo Nového k Duchu Svätému. Budeme sa ju modliť tesne pred sv. omšou ako doteraz bola Májová pobožnosť.

Zbierka na katolícke masmédiá - na budúcu nedeľu je zbierka na katolícke masmédiá, t.j. predovšetkým TV Lux a Rádio Lumen. Už vopred Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Predmanželské ohlášky:

1. Ján Madej, syn Jána a Žofie rod. Balintovej z Čemerného a **Ing. Dominika Božoňová**, dcéra Lubomíra a Márie rod. Škerlíkovej z Čemerného = 3x.

Rozpis lektorov: Nanebovstúpenie Pána:

16:00 – rod. Grominova;

18:30 – rod. Mudrákova.

Nasledujúca nedeľa:

8:00 – rod. Ľ. Gazdu;

10:00 – rod. Hudákova;

18:30 – rod. Bačova.

Kontakty

V prípade akejkolvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné telefónne čísla:

Marek Kunder, farár - **0915/947 309**;

Anton Tatarko, kaplán - **0905/514 699**;

Pevná linka na faru - **057/4426 286**.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 30.05.2011 DO 05.06.2011

PONDELOK	30.05.2011	Sv. omša: 18³⁰ (K+T) Poklona Sv. Oltárnej: 19 ¹⁵ - 20 ³⁰
UTOROK	31.05.2011	Sv. omša: 6³⁰ (T+K)
STREDA	01.06.2011 <i>Sv. Justína, mučeníka (spomienka)</i>	Sv. omša: 6³⁰ (T) Poklona Sv. Oltárnej: 7 ¹⁵ Sv. omša: 18³⁰ (K) (<i>detská</i>)
ŠTVRTOK	02.06.2011 NANEBOVSTÚPENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK)	Sv. omša: 6³⁰ (K) Sv. omša: 16⁰⁰ (K) Poklona Sv. Oltárnej: 17 ³⁰ Sv. omša: 18³⁰ (T)
PIATOK	03.06.2011 <i>Sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov (spomienka)</i> <i>1. piatok k úcte BSJ</i>	Sv. omša: 6³⁰ (T) Sv. omša: 18³⁰ (K) <i>mládežnícka</i>
SOBOTA	04.06.2011	Sv. omša: 8⁰⁰ (K) Večeradlo s P. máriou: 17 ³⁰ Sv. omša: 18³⁰ (T)
NEDEĽA	05.06.2011 7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	Sv. omša: 8⁰⁰ (T) Sv. omša: 10⁰⁰ (K) Pobožnosť sv. ruženca: 14 ³⁰ Sv. omša: 18³⁰ (K)

BLAHOŽELÁME/SPOMÍNÁME

Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomínáme, kde môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou alebo aj bez môžete posilať na adresu mariannum@gmail.com.



VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzliková; Grafická úprava: R. Majzlik

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.